



В Пскове перед судом предстанут организатор азартных игр и пять его соучастников



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении шести участников незаконной игровой деятельности. В зависимости от отведенной роли, одному из них инкриминируется незаконная организация, а пятерым его сообщникам проведение азартных игр (ч.2 ст. 171.2 УК РФ). Уголовное дело было возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности сотрудников подразделения экономической безопасности УМВД России по г.Пскову, которыми выявлена и пресечена незаконная игровая деятельность.

По версии следствия, с 2019 по 2020 гг. на территории областного центра действовала преступная группа из шести псковичей, которая занималась организацией и проведением азартных игр в нежилом помещении на ул.Коммунальной в г.Пскове с использованием игрового оборудования, пока их деятельность не была пресечена в ноябре 2020 года в ходе



совместной силовой операции следователей, оперативных работников ОЭБ и ПК УМВД России по г.Пскову при силовой поддержке бойцов Управления Росгвардии по Псковской области.

Следует отметить, что силовики дважды заходили в этот адрес, однако после первого раза организатор вновь завез оборудование и спустя два дня продолжил свою незаконную деятельность, пока она окончательно не была пресечена полным изъятием в общей сложности 70 единиц мониторов и системных блоков со специальными программами, которые представляли собой аналог игровых автоматов с денежным выигрышем, камер видеонаблюдения, подложных векселей и других предметов и документов, которые использовались для совершения преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напомним, что деятельность по организации азартных игр может осуществляться только в игорных заведениях на территории игорных зон, расположенных вне населенных пунктов. Игорных зон – пять (ст.9 Федерального закона от 29 декабря 2006 г. N 244-ФЗ "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями). Они расположены в Краснодарском, Приморском и Алтайском краях, в Калининградской области и Республике Крым. Псковской области в этом перечне нет.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1658563>